



HRVATSKA OBRTNIČKA KOMORA  
OBRTNIČKA KOMORA ISTARSKE ŽUPANIJE  
UDRUŽENJE OBRTNIKA PAZIN

Tel.052/621-271, Fax:621-271, e-mail: [uo.pazin@hok.hr](mailto:uo.pazin@hok.hr),  
web: <https://www.uopazin.hr/>, <https://www.facebook.com/UOPazin>

Pazin, 28.10.2015.

U ponedjeljak, 26. listopada 2015. godine, na inicijativu Grada Pazina i Udruženja obrtnika Pazina, u prostorijama udruženja, održao se sastanak sa ugostiteljima (s naglaskom na restorane, konobe i pizzerije iz Pazina i središnje Istre) radi definiranja modela suradnje i prezentacije na Festivalu palačinki.

Na sastanku su sudjelovale predstavnice Grada Pazina: Ranka Šepić, Marta Daus Brubnjak i Dora Rizvić, predstavnici Udruženja obrtnika: Alison Merlić i Alan Tončinić, te lokalni ugostitelji: Sandi Merleta, Nataša Sirotić i Valter Merklin.

Ranka Šepić dalaje kratak pregled zacrtanih ideja i planova koje se žele ostvariti kroz ovogodišnji Festival palačinki, koji će se održati 5. prosinca 2015. godine u Spomen domu te u šatoru koji će se postaviti na platou ispred samog Spomen doma. Tom se prigodom još jednom zahvalila svima koji su prošle godine na bilo koji način pomogli i uskočili u pomoći oko organizacije.

S obzirom da je ove godine potrebno proširiti festival na veći prostor sa više kuhinja kako se ne bi dogodile prošlogodišnje gužve, a procjenjuje se od će biti potrebno spremiti 15 000 do 20 000 palačinki, odlučeno je da će bit postavljene tri kuhinje od kojih bi jedna bila za slatke, druga za slane palačinke, dok bi treća bila za ugostitelje koji se žele promovirati na festivalu.

#### **Promocija ugostitelja u sklopu Festivala:**

Svakom lokalnom ugostitelju pružena je mogućnost prezentacije na festivalu u terminu od tri sata za što bi svatko sebi trebao osigurati svoje namirnice i platiti 300 kuna za prostor. Organizator osigurava svu tehniku za pripremu palačinki i pribor za jelo (tanjure, vilice, salvete...).

Nakon rasprave prisutnih zaključeno je kako će se još jednom pozvati lokalne ugostitelje na iskazivanje interesa, te ukoliko se ispostavi da ne postoji dovoljan broj zainteresiranih lokalnih ugostitelja koji se žele prezentirati, Grad Pazin će raspisati javni poziv za sve ugostitelje koji su zainteresirani za promociju svojih objekata na Festivalu, na koji će se moći javiti svi bez obzira na područje poslovanja, ali da će lokalni ugostitelji imati prioritet.

Također razmotrit će se mogućnost postavljanja info punkta na kojem bi se nalazile brošure, letci, vizitke svih ugostitelja koji za to pokažu interes.

Ugostitelji su pozvani da se u festival uključe i ponudom u svojim objektima: dogovoreno je neka oni koji u periodu od 4. do 6. prosinca u svojim objektima žele imati posebne ponude palačinki, da svoje prijedloge dostave putem maila: [ranka.sepic@pazin.hr](mailto:ranka.sepic@pazin.hr) najkasnije do 13. studenog 2015. godine.

Prisutni su se složili kako se ove godine ne smije dogoditi premali broj palačinki koji je potreban za sve zainteresirane, i da se takva količina treba spremi unaprijed jer je nemoguće na licu mjesta ispeći toliki broj palačinki. Isto tako potrebno je istaknuti iznad

šandova OPG-a njihovu ponudu kako bi svaki posjetitelj znao što tko nudi, te bi se time smanjile potencijalne gužve.

**Sponzorstvo:**

Ugostitelji su pristali prije Festivala kao sponzorstvo ispeći palačinke koje će na Festivalu biti potrebne za prodaju na štandovima OPG-ova. Ukupan broj i podjelu među ugostiteljima dogovorit ćemo naknadno.